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POŽAR  U OKVIRU KOMPLEKSA DEPONIJE U VINČI  
 POŽAR NA NESANITARNOJ DEPONIJI KOJA SE KORISTI VIŠE OD 4 DECENIJE  

 
 
Veliki požar je izbio na staroj postojećoj deponiji u Vinči u subotu uveče oko 20.30h 
(7.8.2021.) i brzo se proširio na 5 hektara površine.  

Beo Čista Energija je brzo reagovala, mobilisala vatrogasce i neophodne resurse Beo 
Čiste Energije, JKP “Gradska čistoća”, JKP “Beogradski vodovod i kanalizacija” Suez 
Vinča Operatora, kao i firme Nukleus koja izvodi deo radova na izgradnji, da pruže 
pomoć vatrogasnim brigadama radi što bržeg suzbijanja požara. 

Već u nedelju veče (8.8.2021.) požar je uspešno lokalizovan, nakon čega su 
vatrogasne ekipe nastavile da prate situaciju i spreče širenje požara na okolno 
zemljište, dok se zemlja nasipa na području zahvaćeno požarom. 

Nažalost, dim koji je prekrio veliki deo Beograda doveo je do povećanja zagađenosti 
vazduha koje je kratko trajalo i kvalitet vazduha se vratio na prosečne vrednosti 
odmah nakon suzbijanja požara. 

Policijska  istraga o uzrocima nastanka požara je u toku iako ekstremni vremenski 
uslovi mogu izazvati požar. Požari na nesanitarnim deponijama poput ove u Vinči, 
nažalost su česta pojava zbog prisustva lako zapaljivih deponijskih gasova i 
razgradnje otpada. I upravo je to jedno od glavnih problema koje grad Beograd i 
Beo Čista Energija žele da reše ovim projektom o JPP.  

Beo Čista Energija od 2. avgusta 2021. prerađuje i upravlja komunalnim otpadom 
na novoj sanitarnoj deponiji koja se nalazi pored stare postojeće deponije, što 
sprečava dodatno zagađenje i nastanak požara od otpada koji se doprema sa 
teritorije grada Beograda. Požar na staroj postojećoj deponiji nije uticao na usluge 
prerade i odlaganja koje Beo Čista Energija pruža gradu Beogradu prema Ugovoru 
o JPP. JKP Gradska čistoća je još uvek nadležna za prijem i odlaganje inertnog i 
građevinskog otpada i upravljanje starom postojećom deponijom.  



 
Beo Čista Energija je imala veoma značajnu ulogu u suzbijanju ovog požara i 
njegovoj brzoj lokalizaciji iako joj ovaj deo kompleksa deponije u Vinči još uvek nije 
predat na sanaciju i zatvaranje. Sanacijom i zatvaranjem stare deponije će se 
sprečiti dalje zagađenje životne sredine i opasnosti po zdravlje ljudi tj. zagađenje 
vazduha emisijom deponijskih gasova u vazduh, izbijanje požara na deponiji i 
emisija neprijatnih mirisa koji nastaju kao proizvod dubinskih požara.  

Imajući u vidu veoma kompleksnu situaciju zbog velikih količina neprerađenog 
mešovitog otpada koje su deponovane u poslednjih više od 40 godina, ide se korak 
po korak i postepeno rešavaju problemi. Nakon što je nova sanitarna deponija 
puštena u rad, naredni korak je sanacija i zatvaranje postojeće deponije,  a 
paralelno teku radovi na izgradnji postrojenja za energetsko iskorišćenje 
komunalnog otpada koje će proizvoditi električnu i toplotnu energiju od otpada 
umesto korišćenja fosilnog goriva.   

Beo Čista Energija kao privatni partner grada Beograda je posvećena pružanju 
najboljih dostupnih rešenja za građane, društvo i životnu sredinu.    

  


